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Notulen van de ALV d.d. 7 februari 2011 
Aanwezig: Jan Francken, Paula Keltjens, Piet Keltjens, Crit Lenssen, Monique Willems, Carla 

Herrmann, Henri van Wylick, Frans Scheepers, Manfred Holthausen, Charl Tissen, Twan 

Hoeijmakers, Peter Pijpers, Henk Peperkamp en Dorothé van Oyen 

 

Afwezig met bericht:  Yvette v.d.  Linde, Paul v.d. Linde, Wilma Beurskens, Karin van den Berg, 

Gees Timmer, Audrey v.d. Zwam, Emiel v. Heumen, Yvonne Verheijen 

 

Algemene Ledenvergadering op maandag 7 februari 2011. 

Aanvang 20.00 uur in het clubhuis. 

 

 

1. Opening. 

we staan 1 minuut stil bij het overlijden van Ruud Schoordijk die ons het afgelopen 

weekend is ontvallen. 

  

Na een minuut stilte gaat de voorzitter verder met de opening van deze Algemene 

Ledenvergadering. Punt van aandacht is het teruglopende ledenaantal. Op dit moment 

hebben we nog 68 leden waarvan er 10 uit Swolgen komen.  

Ook besteed de voorzitter aandacht aan de ontstane vacatures binnen het bestuur; zie 

ook punt 6.  

Dit betekent dat er dus regelmatig een verzoek aan de leden wordt gedaan om de 

handen uit de mouwen te steken.  

 

2. Goedkeuring verslag Algemene Ledenvergadering van 11 januari 2010. 

Geen op- en of aanmerkingen op de notulen en worden bij deze goedgekeurd door de 

aanwezige leden. Deze zullen op onze site geplaatst worden. 

  

3. Verslag penningmeester en verslag kascommissie.  

( benoeming kascommissie 2011). 

Jaarrekening. 

Baten:  de huur sportpark staan opgenomen aan de baten en aan de lasten kant van de 

jaarrekening. Op verzoek van de ALV 2010 worden er geen rekening t.a.v. de huur meer 

voldaan. Dit duurt voort zolang er geen passende oplossing wordt gevonden voor de 

wateroverlast op onze banen. De gemeente heeft in het najaar van 2010 een rapport 

laten opstellen aan de hand van nulmetingen die gedaan zijn op het sportpark. Dit 

rapport zal beschikbaar gesteld worden aan diegene die hier interesse in hebben. (Jan 

Francken, Piet Keltjens en Crit Lenssen).  

Inkomsten uit advertenties zijn laag; dit door het niet verschijnen van de New Balls Please  

(clubblad) zijn er geen fakturen verzonden. 

Lasten: bij de verzekering zie je een behoorlijke verhoging staan. Deze komt voort uit een 

verhoging van 60% van de verzekeringswaarde van dit pand. Henk doet navraag hoe dit 

kan. 

Balans. 

Voorzitter/penningmeester bespreekt de balans. Van hieruit doet de penningmeester 

een voorstel om de contributie te verhogen met € 12,50. 

Jan Francken reageert en geeft aan het niet eens te zijn met deze behoorlijke verhoging. 

Deze verhoging gaat alleen maar leden kosten. Bovendien kan hij dit niet rijmen met het 

gegeven dat er geen advertentie baten zijn geïnd. 
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Twan Hoeijmakers geeft aan dat een verhoging van de contributie achterwege kan 

blijven als we 6 nieuwe leden binnenkrijgen. 

Crit Lenssen geeft bijvoorbeeld aan dat de kosten ook minder kunnen als de leden 

bijvoorbeeld weer kantine diensten gaan draaien. De onkosten voor de 

kantinebeheerder zijn dan niet nodig. We moeten leden aangeven dat er bij een 

lidmaatschap lusten maar ook lasten horen. 

 

Voorstel vanuit de leden om de contributie tarief te indexeren met 2% en niet te 

verhogen met € 12,50. Wordt aangenomen door het merendeel van de aanwezige 

leden. 

Vaststellen contributie 2011. 

       Senioren:   € 103,- 

       Junioren:   € 51,50.  

Vanaf medio 2011 zal bovendien aan iedereen een lichtsleutel beschikbaar gesteld 

worden. 

 

Verslag kascommissie Charl en Henri. 

Er wordt decharge verleent aan de penningmeester. Kascommissie voor het volgend jaar 

zal Crit Lenssen en Charl Tissen. (reserve Henri ) Bovendien verzoek aan de 

penningmeester om de kascommissie eerder uit nodigen voor deze jaarlijkse controle.  

 

4. Aftredende bestuursleden. 

Peter Pijpers: na dertien jaar in het bestuur te hebben gezeten. Daarvoor al vele jaren in 

de diverse commissies actief te zijn geweest treed vanavond af als bestuurslid. Hij zal zijn 

handen uit de mouwen blijven steken voor onze vereniging maar niet meer als 

bestuurslid. Peter wordt door Henk en de aanwezige leden bedankt en krijgt een attentie 

en een fles wijn. Peter bedankt iedereen voor de leuke samenwerking. Hij geeft aan dat 

hij zichzelf niet de aangewezen persoon vind om deze club verder te besturen. Hij ziet 

zichzelf liever als een doener. 

Dorothé van Oyen zit  vijf jaar in het bestuur en wordt door Henk bedankt met een 

attentie en een fles wijn. 

       

  

5. Hoe verder met TC Broekhuizen ? 

Crit Lenssen neemt het woord en doet een voorstel om een commissie te formeren. Deze 

commissie zal gaan onderzoeken waarom er enthousiaste bestuur- en of commissie leden 

vertrekken. Jan Franken doet een aanvullend voorstel om het aanwezige bestuur volledig 

te ontbinden met het verzoek aan de bestuursleden alle lopende zaken te blijven doen 

tot nader order. De commissie bestaande uit Charl Tissen, Jan Franken, Crit Lenssen en 

Piet Keltjens ( aanvullingen zijn welkom ) geeft zichzelf een streefdatum van 1 oktober om 

te bekijken of zij mensen kunnen vinden die in ons bestuur zitting willen nemen. Jan vraagt 

Peter en Dorothe of zij bereid zijn om deze tijd aan te blijven om de lopende zaken te 

behartigen; beiden reageren positief. 

De vraag is of de aanwezige leden dit voorstel steunen? alle aanwezige leden gaan 

hiermee akkoord.  

Jan Francken neemt het op zich om contact op te nemen met Frans Geurts. 

 

6. Rondvraag. 

Paula Keltjens heeft zich bereid gesteld om de volledige ledenadministratie over te 

nemen van Henk Peperkamp.  

Peter Pijpers geeft de tip aan de commissie leden om verder te kijken dan alleen onze 

ledenlijst om op die manier eventuele nieuwe bestuursleden te werven. 



 

 3 

T.C. BROEKHUIZEN 
S I N D S  1 9 7 4 

 

 

 

 

 

 

Jan Francken; tijdens een gesprek op de gemeente komt Jan erachter dat het hout wat 

door ons als tennisclub gesnoeid wordt opgehaald wordt door gemeente maar wel met 

een factuur. Vreemde gang van zaken; aangezien we als club al het zware werk doen, 

huur betalen voor het gebruik van de parkvoorzieningen en vervolgens een rekening 

krijgen voor het vervoer van het afval. Henk gaat hier navraag doen zodra de factuur is 

ontvangen. 

Paula Keltjens; wanneer kan ik beginnen met de ledenadministratie? Henk maakt met 

haar een afspraak. 

Henri: hoe gaan we ervoor zorgen dat de baten die we dit jaar hebben laten liggen toch 

nog kunnen gaan innen? Onder andere door de reclame gelden te innen en het 

clubblad te laten verschijnen. Misschien een aandachtspunt voor de commissie!  

Crit Lenssen; stelt zich bij deze beschikbaar voor het draaien van kantine diensten.. 

Tevens  wordt gevraagd of wij mee kunnen draaien met de alcohol voorlichting van de 

voetbalclub. Dorothe zal hiervoor navraag doen. 

Charl Tissen: laat de vrijdagavond competitie zelf de invulling doen van de kantine dienst 

Crit Lenssen:  gaat TV ‘t Lobke benaderen voor de bezetting van de kantine voor de 

vrijdag avond. Etenswaren worden aangeboden door de aanwezige tennisleden. 

Piet Keltjens: het voorjaarstoernooi zal gewoon doorgaan. Piet zal de organisatie 

overnemen van Ruud. 

Carla Herrmann : Carl stelt voor dat de TC de kantine diensten regelt van al hun 

activiteiten. 

Twan Hoeijmakers ; er staat nog een hele emmer met nieuwe tennisballen bij Twan : 

Eventueel iets voor het reizend circuit. Twan zal navraag doen bij Frans of we nog een 

contract hebben lopen in verband met afname van tennisballen. 

Tevens het verzoek om Heijmans op tijd te benaderen voor de voorjaars schoonmaak 

van de banen zodat de competitie op een goede baan kan starten. 

 

7. Sluiting. 

Deze enerverende avond wordt door de voorzitter afgesloten en wenst de commissie 

veel succes toe. 
 

 


